
 

 

»Stala je s hrbtom proti vrtu. Občutek je imela, da jo nekdo gleda. 

Proti svoji volji se je obrnila. Nikoga ni bilo tam … Razen kipov.« 

 

Kamnita družina 
Simona zelo rada obišče babico, ki živi sama v veliki hiši čisto ob morju. 
Njena hiša je bila nekoč hotel. Na babičinem vrtu zato še vedno stojijo 
ogromni kamniti kipi moškega, ženske in dveh otrok. Babica in dedek 
sta hišo kupila pred davnimi leti, ker sta se hotela preseliti iz mesta na 
podeželje. Toda odkar je umrl dedek, babica težko sama skrbi za hišo. 
Še posebno zadnje čase, ker je vedno pogosteje zelo utrujena. Simona ji 
pomaga skrbeti za hišo, kolikor more. Tudi za letošnje velikonočne 
počitnice jo obišče. Toda tokrat se vse obrne drugače. Babica pade, 
poškoduje si nogo in zdravniki v bolnišnici ji želijo opraviti še druge 
preiskave. Da Simoni ne bi bilo dolgčas, ji babica podari star kasetofon, 
za katerega pravi, da lahko posname zvoke, ki jih s prostim ušesom ne 
moreš slišati. Medtem ko je Simona sama doma, snema pokljajočo 
tišino v zapuščenih sobah. In res … iz kasetofona se zasliši čuden, 
oddaljen šepet nekoga, ki jo prosi, naj pohiti, naj jih poišče, saj se čas 
izteka. Imenitna, kot struna napeta otroška strašljivka Kristine Ohlsson 
se razplete čisto drugače kot bralec verjame, ko se mu dlake postavljajo 
pokonci z vsako novo stranjo. Za sporočili iz kasetofona pa se vseeno 
skriva velika skrivnost, ki je čakala na razkritje dolgo, skoraj predolgo. 
Koga predstavlja kamnita družina? Roman je zadnji v zelo priljubljeni 
trilogiji, ki pripoveduje zgodbe treh prijateljev Billie, Aladina in Simone 
iz švedskega mesteca Åhus (Stekleni otroci, Srebrni deček). Vse tri knjige v 
napeto zgodbo tankočutno vpletajo razmislek o pomembnih temah, o 
družini in prijateljstvu, življenju in smrti, sočutju, medsebojni podpori in 
o tem, da ni nikoli prepozno, da bi kaj spremenili na bolje. Zelo toplo 
priporočam! Predstavitev: Maja Črepinšek 
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